

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Легкая пикировка по нетрадиционным вопросам | La «Gay UDC» fondée à Zurich

Auteur: Людмила Клот, [Цюрих](#), 08.06.2010.





eidg. dipl. steuerexperte

Беат Фойрер будет бороться за то, чтобы быть призанным внутри и снаружи своей партии

Неделю назад на политической арене Швейцарии появился новый, совершенно неожиданный игрок. «В Швейцарской народной партии есть и гомосексуалисты» - под таким девизом четыре десятка партийцев организовали в Цюрихе новое объединение «GayUDC».

|

La création d'une nouvelle section a suscité une vive réaction des jeunes UDC du Valais romand.

La «Gay UDC» fondée à Zurich

«Люди нетрадиционной сексуальной ориентации совершенно не обязательно имеют левые или альтернативные политические взгляды», - подчеркнул глава «Gay UDC», политик из Бьенна Беат Фойрер, по профессии – эксперт по налогообложению. Как и он сам, другие объединившиеся с ним коллеги разделяют идеи самой консервативной швейцарской партии. Правда, при этом они делают поправки на защиту прав гомосексуалистов, например, в том, что касается возможности усыновления детей.

Но оказалось, что открыто высказать свои политические и сексуальные предпочтения – это самая легкая часть задачи. Сложнее сделать так, чтобы «Gay UDC» признали внутри самой Швейцарской народной партии! «Когда дело касается темы гомосексуализма, сами члены ШНП начинают нервничать..» - признает Беат Фойрер. Он, в частности, пригласил многих серьезных политиков-«народников» на первое собрание «Gay UDC», но все отказались от предложения под предлогом занятости на парламентских заседаниях.



Грегори Ложану порекомендовали местного психиатра Президент Швейцарской народной партии Тони Бруннер также никак не стал комментировать эту неожиданную поддержку - похоже, само появление «гомосексуального крыла» кажется для консервативной и традиционалистской партии (ее часто называют аграрной благодаря количеству вступивших в нее фермеров и жителей деревень) ударом по репутации...

Зато яркую протестную реакцию продемонстрировало молодежное отделение Швейцарской народной партии кантона Вале. Его со-президент Грегори Ложан заявил о «попытке внедрения гомосексуального лобби в ряды аграрной партии» и обозвал незваных коллег из Цюриха «раковой опухолью, которую нужно лечить с помощью химиотерапии».

В ответном коммюнике Беат Фойрер объяснил, ссылаясь на работы психологов, что часто именно люди, которые сами подвержены гомосексуальным желаниям, не признают их, становясь гомофобами. И, по его мнению, резкие и обидные высказывания Грегори Ложана могут быть объяснены именно в такой манере, а потому ему стоило бы полечиться у местного психиатра. Глава «Gay UDC» также высказал надежду, что его коллеги из Валезанского отделения Швейцарской народной партии не разделяют мнения одного из своих юных руководителей. А новая нетрадиционная секция в Цюрихе продолжит свой путь в политике, чтобы защищать интересы сексуальных меньшинств как внутри партии, так и снаружи, в мире.

[Цюрих](#)

[Швейцарская народная партия](#)

[гомосексуализм](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/9957>